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SESSÃO ORDINÁRIA               ATA 866 

 

DATA: 10/11/2014 

           PRESIDENTE: MOISÉS PERES 

      1ª SECRETÁRIA: NORA NUNES 

      DEMAIS VEREADORES: 

      DANIEL COUTO 

       DANIEL VARGAS  

      MANOEL DIAS 

      NILTON OSÓRIO  

      ROBERTO CAMARGO  

      SANDRA CARDOSO 

      SERAFIM DE LIMA 

 

Aos dez dias do mês de novembro, do ano de dois mil e quatorze, às quinze horas, 

no Plenário Telmo de Souza Sessim, na Câmara Municipal, localizada na Avenida 

Adrião Monteiro nº 2360, em Capivari do Sul, o PRESIDENTE vereador MOISÉS PERES 

abriu a presente Sessão Ordinária convidando o vereador SERAFIM DE LIMA para 

fazer a leitura de um trecho da Bíblia. Na TRIBUNA POPULAR não houve oradores. A 

seguir o PRESIDENTE anunciou que o resumo da ata será lido na próxima Sessão 

Ordinária. No espaço do EXPEDIENTE foram lidas as CORRESPONDÊNCIAS DO 

EXECUTIVO: Ofício de Gabinete n° 265/14 que encaminhou os Projetos de Lei do 

Executivo ns° 63 e 64/14; Of. 266/14 que encaminhou mensagem retificativa ao PLE 

N° 55/14. Em CIÊNCIA AO PLENÁRIO foi lido o Acordo de líderes que possibilitou a 

inclusão do PLE Nº 55/14 na Ordem do Dia da presente Sessão, Parecer favorável da 

Comissão de Orçamento e Finanças – COF Nº 62/14 AO/PLE Nº 55/14; Parecer 

favorável da Comissão de Constituição e Justiça – CCJ Nº 62/14 AO/PLE Nº 55/14; 

PLE N° 63/14 e o PLE N° 64/14.  A seguir o PRESIDENTE informou que na ORDEM DO DIA 

 consta o PLE Nº 55/14. A seguir no espaço do EXPEDIENTE DOS VEREADORES o 

vereador ROBERTO CAMARGO iniciou falando sobre o projeto raízes destacou a 

importância desse projeto que busca vivenciar e reviver toda questão dos quatro 

municípios mais velhos do Estado do Rio Grande do Sul, e  destacou especialmente 

o município de Santo Antônio da Patrulha.  Disse que Palmares do Sul está sediando 

Encontro Raízes, mas que na próxima sexta, continua as atividades aqui no 

município de Capivari do Sul, e enfatizou a importância de que seja contada e 

registrada a história de pessoas e famílias oriundas de Santo Antônio da Patrulha, 

Osório, Palmares e Capivari do Sul. Continuando destacou o grande trabalho 

realizado pela Igreja Assembleia de Deus do município, que nesse final de semana 

realizou um belíssimo encanto, que ocorreu no Centro Comunitário com vários 

shows e orações, e que contou com a participação da comunidade e pessoas da 

região como Palmares, pinhal, Cidreira e outros. Destacou a inovação, onde foi 

proporcionada à comunidade que lá esteve diversos shows culturais como teatro 

música e dança, e parabenizou o Pastor da localidade pelo bom trabalho. 

Continuando destacou ainda, que esteve nesse final de semana em Campo Bom 



assistindo à apresentação do Grupo de Danças Guapos do Itapuí, que fez a pré 

estreia da dança que irão apresentar no grande festival do ENART, dia quinze de 

novembro. Finalizando fez um breve relato sobre o trabalho do CTG Guapos do 

Itapuí para a participação no ENART, e desejou uma boa sorte, e que o Grupo 

possa lutar pelo primeiro lugar. A seguir na ORDEM DO DIA foi lido o PLE Nº 55/14 que 

foi posto em discussão e a seguir em votação, sendo que o referido projeto foi 

APROVADO por unanimidade. Encerrada a Ordem do Dia o PRESIDENTE deu início 

ao espaço das EXPLICAÇÕES PESSOAIS, sendo que se pronunciou a vereadora 

NORA NUNES. A seguir não havendo mais quem quisesse se pronunciar o PRESIDENTE 

declarou encerrada a presente Sessão, e convocou os vereadores para a próxima 

Sessão Ordinária a ser realizada no dia dezessete de novembro do ano dois mil e 

quatorze, às quinze horas. E também convocou os vereadores para a Sessão 

Extraordinária a ser realizada no dia doze de novembro, às dezesseis horas, com a 

seguinte pauta: votação dos Projetos de Lei do Executivo nsº 63 e 64/14 devido à 

urgência das matérias. E nada mais havendo a tratar, para que tudo fique 

registrado, lavrou-se a presente ata que segue devidamente assinada. 

 

 

Vereador MOISÉS PERES    Vereadora NORA NUNES  

Presidente                 1ª Secretária 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
“Doe Órgãos, Doe Sangue: Salve Vidas” 


